铁腕治旅 专项整治行动第二次调度会提出

# 铁腕治旅 取得阶段性成果进一步推动旅游业优质发展

本报讯 10月 26日, 我市召开 铁腕治旅 专项整治行动第二次调 度会。市委副书记刘绍 建出席会议,副市长欧 阳斌主持会议。

铁腕治旅 专项 专项 表示 专项,组,专项,组,高级整数生动部分,和一个企业,是一个一个企业,是一个一个企业,是一个企业,也是一个企业,也不是一个企业,也不是一个企业,也不是一个企业,也不是一个企业,也不是一个一个企业,也不是一个一个企业,也不是一个企业,也不是一个企业,也不是一个一个企业,也不是一个企业,也不是一个一个企业,也不是一个企业,也不是一个一个,也不是一个一个,也不是一个一个一个企业,也不是一个一个一个一个,也不是一个一个一个一个,也不是一个一个一个一个,也不是一个一个一个,也不是一个一个一个一个,也不是一个一个一个一个,也不是一个一个,也不是一个一个一个,也不是一个一个,也不是一个一个一个一个,也不是一个一个一个,也不是一个一个,也不是一个一个一个,也不是一个一个,也不是一个一个一个,也不是一个一个,也不是一个一个一个,也不是一个一个,也不是一个一个一个,也不是一个一个,也不是一个一个一个一个,也不是一个一个一个一个,也不是一个一个一个一个,也不是一个一个一个,也不是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个,也不是一个一个一个一个,也不是一个一个一个一个一个,也不是一个一个一个,也不是一个,也不是一个一个,也不是一个一个一个,也不是一个一个,也不是一个,也不是一个一个一个,一个一个一个,也不是一

武陵源城区建成9个快 检实验室,做到了经营 摊位、食用农产品品种 全覆盖。 四黑 专项整 治行动小组查处非法营 运的私家车55辆,先后 约谈旅行社20家、全市 旅游购物市场主体全面 落实整改。旅游市场价 格秩序专项整治行动小 组全面推行诚信体系建 设 , 围绕 信用张家 平台建设,会同相 关部门,建立完善了价 格约谈、提醒、告诫、 曝光、黑名单机制。全 市7家演艺企业负责人 签订了行业自律公约和

对强一各想心推从完系强推展刘治取铁前调蹴部,;进根善建智动、对治取铁就要高坚深上度,化市线、一识信研决制助理,所以定入解机借管旅经,一识信研决制助理游院的进认定入解机相管管旅发,一识信研决制助理游展、市统坚,问题能技进优市线,一度,以现,力,一质定治。不各一定纵题;力,一质了行他是级思决深,要体加步发

(本报记者 赵清清)

### 武陵源区冬季旅游 营销将启动

本报讯 10月23日,武陵源区召开旅游企业冬季营销座谈会,分析当前旅游形势,研讨冬季旅游市场营销推广工作。

今年以来,武陵源区通过政策引导、客源地推广、形象宣传、大型活动、网络发力、产品创新等多种途径,加大了国内外客源市场营销力度,较好地推动了旅游经济发展。据统计,截至10月22日,武陵源核心景区一次进山365.94万人,同比增长1.3%,黄龙洞、宝峰湖等景区也保持增长态势

会上,黄龙洞、宝峰湖、百龙天梯、 天子山索道、黄石寨索道、杨家界索道、 十里画廊观光电车、环保客运、溪布老街 等旅游企业就如何做好冬季市场推广及 2019年全年营销积极建言献策。会议指 出,本月底,武陵源区将启动冬季旅游营 销工作,分别前往长沙、温州、长三角、 珠三角等地进行冬季旅游市场推介,持续 搅热张家界冬季旅游市场。

(通讯员 吴勇兵)



10月26日,由中国旅游协会主办、张家界旅游协会饭店分会承办的 中国旅游大讲堂 大型系列公益培训活动活动在张家界阳光酒店举行。张家界旅游协会饭店分会、张家界酒店、民宿客栈、旅行社、景区景点等企业主要负责人260余人参加。 本报记者 杨婷 摄

## 我市召开落实全域旅游 公对公 结算税收政策推进会

本报讯 10月25日下午,我市召开落实全域旅游 公对公 结算税收政策推进会,市委常委、常务副市长罗智斌参加会议,副市长欧阳斌主持会议。

自5月8日,一票制 和全域旅游 公对公 改革工作启动以来已取得一定成效。一票制 和全域旅游 公对公 改革工作领导小组修订完善了《 一票制 改革实施方案》《聚区录达》等相关文件制度,下发了《景区景点、演艺场所、索道等旅游企业推行发票门票 一票制 改革工作具体实施方案》,制定了《张家界市旅游业税收征收管理办法(征求意见稿)》,基本完成了全域旅游 公对公 结算平台建设。会议汇报了改革中遇到的问题,探讨了《张家界市旅游业税收征收管理办法(征求意见稿)》。

罗智斌肯定了各级各部门前期所做的工作,答复和交办了会上提出的问题。他指出,全市 铁腕治旅 专项整治行动的开展为全域旅游 公对公 结算改革工作营造了有利的条件,各级各部门要坚定信心、持续发力,推动全域旅游 公对公 结算改革;及时解决改革中遇到的各种问题;加强检查督办,确保会议精神落到实处。 (本报记者 赵清清)

#### 专家把脉西线旅游营销工作

本报讯 西线旅游要在玩水上下功夫,打造航运文化体验游产品 要推出有价值、差异化、互补性的旅游产品。10月24日上午,在2018年旅游营销智库研讨座谈会上,专家们就西线旅游发展建言献策。副市长欧阳斌出席座谈会。

座谈会上,专家们还研究了2018年冬季营销策划方案,讨论了2019年营销计划。欧阳斌对专家们的出谋划策表示感谢,并强调营销贵在创新,全市旅游营销工作要在目标、品牌、方式和奖励四个方面解放思想,大胆创新,争取2019年全市旅游工作迈进一大步。

(本报记者 赵清清)

(上接1版)

#### 应该做的,我是这个团 的依靠

从下午5时到晚上10时,5个小时里,叶佳在不知道自己伤情到底所有多重,会有什么后果的情况下,从游客到古丈急救再转院到吉首医治,一路忍着伤痛,宽慰、鼓励客人,为语言不通的客人当翻译,为客人入院抢救奔前忙后,只到把受伤最重的客人送进手术室后才去看医生。

叶佳的事迹感动了客人,感动了客人,感动了社会。菲律宾的组织态。菲律宾的组织统后,始知晓后,给哈惠主任红知晓后,给哈惠主任红知城办事处。事故以此表扬叶佳:事故发生自为。随团陪同的安排,已对的情,的客人送进手术室自自己的人员。他高度为贵的职业素养让所有限。她和湖南海外旅游张家界有限公

10月3日,当张家界市旅游协会导游分会会长刘洋去看望叶佳,问她,是什么力量让你这样做?她说: 我是一名导游,是这个旅行团的依靠,在危难时刻,让客人安心,让客人感受到温暖和爱,这是导游的责任和担当。

#### 导游,是一群有大责任 心的人

自 9 月 30 日从吉首返回常德后,叶佳到常德市中医院换药,进行康复治疗。她心中一直有个牵挂,那就是

受伤的客人。她每天都会打电话或发 微信,了解客人的伤情。

太好了,谢天谢地。如果客人有个三长两短,我一辈子都会内疚的。 当得知客人生命和手臂都保住了并转 入普通病房后,叶佳流下了泪水。

叶佳较瘦弱,平时工作和生活中,是个文静内敛的女孩。从业7年来,叶佳一直带入境旅行团,尤以以常年实旅行团居多。带团过程中,她用一颗真诚的心去服务游客,与游客,朋友;用一颗责任心去照顾游心,为善的们排忧解难;用一颗感恩到导游的一位游客,让他们感受到导游的善良和美丽。

谢谢你,让我的旅程很完美! 谢谢你,是你让我享受到了旅游的快 乐 客人的好评,是叶佳带团过 程中最开心的事。7年来,她经常收到 客人的表扬信。她带过的客人,最后 都成了好朋友。去年,她到菲律宾旅 游,她曾经带过的客人知道后,陪她 欣赏菲律宾的自然风光,向她解读当 地的风土人情。

导游,是一群有大责任心的人,他们为旅游事业的发展贡献了青春和智慧。 叶佳告诉记者,她康复后,会继续做导游,她要让更多海内外游客感受到导游之美。

市旅游和外事侨务委员会主任兰智平了解到叶佳不顾自身安危帮助救客的事迹后说: 作为一名导游,她很好地诠释了一名优秀导游在面临危机时刻,所表现出的责任与担当。她是全市旅游从业人员学习的榜样!

叶佳是张家界导游的模范,全市旅游从业人员要向她学习,她全心全意为游客服务,是正能量要大力宣传。 副市长欧阳斌知道叶佳的事迹后表示,她的行为是文花枝精神在张家界的弘扬,她的事迹让社会知道,张家界导游是一个可亲可爱、一心想来游客,关键时刻不惜牺牲自己生命来保护游客的群体。

(图片由张家界市旅游协会导游分 会提供)